
 

 

 

 

БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА 

БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

 

від «22» грудня 2023  року № 11                            ХХХХ  сесія  міської  ради                     
           Баштанка                                                                восьмого скликання 
 

 

Про затвердження Програми розвитку 
культури на території Баштанської 
міської ради на 2024-2026 роки 

 

Заслухавши інформацію начальника відділу розвитку культури і туризму 
виконавчого комітету Баштанської міської ради Миколаївської області про 
прийняття та затвердження Програми розвитку культури на території 
Баштанської міської ради на 2021-2023 роки на підставі пункту 22 статті 26, статті 
59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи 
висновки постійних комісій,  міська рада 

ВИРІШИЛА: 
1. Інформацію начальника відділу розвитку культури і туризму 

виконавчого комітету Баштанської міської ради Миколаївської області про 
затвердження Програми розвитку культури на території Баштанської міської ради 
на 2024-2026 роки, прийняти до відома. 

2. Затвердити Програму розвитку культури на території Баштанської 
міської ради на 2024-2026 роки (далі-Програма), що додається. 

3. Виконавчому комітету Баштанської міської ради забезпечити 
виконання заходів Програми. 

4. Фінансування Програми проводити за рахунок коштів міського 
бюджету та інших коштів, не заборонених законодавством. 

5. Визнати таким, що втратило чинність рішення міської ради від 
23.12.2017 №3 «Про затвердження Програми розвитку культури на території 
Баштанської міської ради на 2021-2023 роки», у зв’язку із закінченням терміну дії 
та виконанням її заходів. 

6. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну 
комісію міської ради з питань соціального захисту, медицини, торгівлі, 
побутового обслуговування, освіти, культури, спорту, молодіжної політики, 
духовності, законності, захисту прав громадян, депутатської діяльності та етики. 
 

 

 

Міський голова          Олександр БЕРЕГОВИЙ 

 
 

 

 



 

ЗАТВЕРДЖНО  
рішення міської ради  
22.12.2023 № 11 

П Р О Г Р А М А  

розвитку культури на території Баштанської міської ради 

на 2024 – 2026 роки 

Паспорт Програми 

Ініціатор: Відділ культури 

Розробник Програми: Відділ розвитку культури і туризму виконавчого комітету 
Баштанської міської ради 

Відповідальний виконавець Програми: Відділ розвитку культури і туризму 
виконавчого комітету Баштанської міської ради 

Виконавець заходів Програми: Відділ розвитку культури і туризму виконавчого 
комітету Баштанської міської ради, заклади культури  
Термін реалізації Програми: 2024-2026 роки. 
 

 

Джерела фінансування Всього на 
програму 

В тому числі за роками 

2024 2025 2026 

Міський бюджет 14 447 700 4 815 900 4 815 900 4 815 900 

Державний бюджет в межах передбачених коштів в державному бюджеті 

Інші джерела 3 000 000 1 000 000 1 000 000 1 000 000 

Разом 17 447 700 5 815 900 5 913 600 5 913 600 

 

І. МЕТА І ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ 

Програма розвитку культури на території Баштанської міської ради розрахована на 
2024- 2026 роки та визначає стратегію і практичні заходи щодо розв’язання основних 
проблем функціонування та розвитку галузі. 

1.1. Метою Програми є: 

 забезпечення реалізації державної політики у сфері культури; 
 розвиток та стале функціонування мережі закладів культури в Баштанській 
громаді; 
забезпечення належних умов для розвитку української культури та культур етнічних    

спільнот, гармонійного поєднання інтересів української нації, національних меншин,     
що сприятиме консолідації суспільства; 
 покращення доступу до культурних послуг жінок та чоловіків молодого та 
середнього  віку та старших за 60 років, жінок та чоловіків які проживають у сільських 
населених     пунктах громади; 
 створення умов для розвитку самодіяльної народної творчості, аматорської 
творчості,     вокального, хореографічного, театрального та декоративно - прикладного 
мистецтва   з метою задоволення інтелектуальних та духовних потреб населення; 

Прогнозні обсяги та джерела фінансування: 



 естетичне  та  духовне  виховання  дітей та юнацтва, підтримка обдарованої 
молоді та      розвиток   сучасних  культурних  послуг,  що  відповідають   потребам  та   

інтересам        підлітків; 
 реалізація прав громадян на бібліотечне обслуговування, забезпечення загальної 
доступності до інформації та культурних цінностей, що збираються, зберігаються у 
бібліотеках і надаються у тимчасове користування громадян, а також задоволення 
потреб громадян у публічній інформації, забезпечення їх доступу до державних та 
регіональних електронних інформаційних ресурсів; 
 оновлення бібліотечних фондів відповідно до запитів та інтересів 
читачів/відвідувачів бібліотечних закладів та згідно Державних соціальних нормативів 
забезпечення населення публічними бібліотеками в Україні, що передбачають щорічне 
оновлення фондів не менше ніж на 5 відсотків. (Постанова Кабінету Міністрів України 
від 6 лютого 2019 р. №72); 
 зміцнення наявної матеріально-технічної бази закладів культури з метою 
впровадження ефективних форм і методів культурно-дозвіллєвої діяльності з 
урахуванням потреб та інтересів мешканців та мешканок громади, які беруть активну 
участь у культурних заходах громади задля залучення більшої кількості населення до 
аматорських колективів та творчих гуртків/секцій, клубів за інтересами та читацьких 
любительських об’єднань; 
 виявлення обдарованої молоді з наступним направленням до навчальних 
закладів культури та мистецтва всіх рівнів акредитації; 
 сприяння залученню інвестицій у галузь культури та туризму Баштанської 
громади; 
 планування рекреаційного простору громади задля розвитку рекреаційних зон в 
населених пунктах громади та надання рекреаційних послуг для всіх цільових груп 
жінок та чоловіків; 
проведення роботи щодо формування позитивного іміджу Баштанської  територіальної 
громади; 
 проведення роботи щодо популяризації туристичного продукту Баштанської  
територіальної громади; 
 створення сприятливих умов для започаткування і розвитку бізнесу у галузях, 
пов’язаних із залученням та обслуговуванням туристів; 
 розвиток туристичної інформаційної інфраструктури громади; 

 охорона і збереження об’єктів культурної спадщини громади. 

1.2. Основними завданнями Програми є : 

 диференційоване задоволення культурних потреб та інтересів жінок та чоловіків 
молодого та середнього віку та старших за 60 років; 
 збільшення доступності культурних послуг що виробляються громадою для 
молоді та жінок та чоловіків які проживають у сільських населених пунктах громади; 
 розвиток інфраструктури закладів культури Баштанської  територіальної 
громади, зокрема у сільській місцевості; 
 популяризація культурних надбань та духовних цінностей шляхом проведення 
культурно-мистецьких акцій, масових просвітницьких заходів; 
 активна позиція у розвитку інформаційної та мовної культури суспільства, 



патріотичного, правового та екологічного виховання, формування стійкого інтересу до 
вивчення та розуміння національної історії та культури; 
 сприяння розбудові читаючої, мислячої та освіченої нації, спроможної практично 
втілювати набуті знання і досвід у розбудову незалежної України; 
 промоція книги та читання серед, населення громади; 
 широке впровадження комп’ютерних технологій в процеси формування та 
доставки інформації до користувачів; залучення та використання Інтернет-ресурсу; 
 проведення ремонтних робіт та реконструкції об’єктів культури, теплопостачання 
та енергозбереження; 
 забезпечення закладів культури новим обладнанням, технічною апаратурою, 
комп’ютерною технікою, комплектами костюмів, меблями тощо; 
 організації культурно-дозвіллєвих програм до пам’ятних та святкових 
календарних дат; 
 краєзнавча діяльність, збереження та популяризація серед населення громади 
історії та народних традицій рідного краю; 
 забезпечення закладів культури високопрофесійними кадрами та збереження 
кадрового потенціалу культурно-освітніх закладів. 
 поповнення фондів бібліотек шляхом придбання книжкової продукції та 
оргтехніки за рахунок бюджету Баштанської об’єднаної територіальної громади, 
передплата періодичних видань; 
 створення та розвиток гуртків за жанрами творчих самодіяльних колективів. 

 

ІІ. ОСНОВНІ НАПРЯМКИ ПРОГРАМИ 

 

2.1.  Інфраструктура закладів культури громади та її розвиток 

 Удосконалення інфраструктури мережі закладів культури, яка буде спроможна 
забезпечити потреби та інтереси жінок та чоловіків різних цільових груп у культурному 
обслуговуванні. 

Створення в інфраструктурі мережі закладів культури громади локальних зон з 
дитячими куточками, санітарними кімнатами тощо у закладах культури та дозвілля. 

Забезпечення доступу до об’єктів міських та сільських закладів культури особам 
з інвалідністю. 

Здійснення реконструкцій, капітальних, поточних ремонтів закладів культури 
громади з орієнтацію на специфіку культурних послуг та їх споживачів. 

Проведення обстеження та передбачення оновлення матеріально-технічної бази 
закладів культури громади. 

 

2.2. Культурна спадщина - духовне обличчя Баштанщини 

Створення умов для відродження традиційного народного мистецтва та народних 
художніх промислів. Створення реєстру майстрів та майстринь народного мистецтва 
громади, сприяти організації виставок. Забезпечити участь в обласних, Всеукраїнських 
та Міжнародних конкурсах, виставках, фестивалях. 

Забезпечення збереження об’єктів культурної спадщини, створення нових 
пам’ятників та об’єктів культури. Створення реєстру пам’яток та об’єктів культури. 

Створення умови для розвитку самодіяльної народної творчості, підтримки 
аматорських колективів Баштанської ТГ, їх матеріальне заохочення та забезпечити 



участь колективів громади в обласних, районних культурно-мистецьких акціях, 
фестивалях та конкурсах дитячої народної творчості, аматорського хореографічного 
мистецтва тощо.  

Забезпечення стабільного фінансування колективів, які мають звання 
«народний», «зразковий» та участь цих колективів у міжнародних, всеукраїнських та 
обласних культурно-мистецьких акціях. Вивчати потреби учасників та учасниць 
«народний»\«зразковий» колективів та збільшувати кількість їх учасників та учасниць. 

Проведення та участь у всеукраїнських і обласних інформаційно-просвітницьких та 
культурно-мистецьких заходах, спрямованих на збереження та розвиток української 
культури та культур етнічної спільноти, традицій українського козацтва, гармонійного 
поєднання інтересів української нації, корінних народів і національних меншин, що  
мешкають в громаді, забезпечити співпрацю відділу розвитку культури і туризму міської 
ради з громадськими організаціями. 

Забезпечення проведення культурно-мистецьких і літературно-просвітницьких 
заходів щодо відзначення знаменних та пам’ятних дат історії сучасної України, ювілеїв 
видатних історичних громадських культурних діячів України, пропорційно в міській та 
сільській місцевості, покращуючи доступ до культурних послуг в сільських населених 
пунктах громади. 

Забезпечення проведення державних та традиційних свят в міській та сільській 
місцевості, покращуючи доступ до культурних послуг в сільських населених пунктах 
громади, орієнтуючись на політику нівелювання укорінених тендерних стереотипів, 
поширення інформації з питань тендерної рівності під час святкових заходів громади, 
використання сайтів та сторінок у соціальній мережі культурних закладів громади задля 
інформаційно-просвітницьких кампаній із питань тендерної рівності відповідно до 
прийнятого Плану дій з досягнення тендерної рівності в громаді. 

Організація заходів щодо відзначення ювілейних дат з дня заснування сіл громади 
та м. Баштанка, пропорційно в міській та сільській місцевості, покращуючи доступ до 
культурних послуг в сільських населених пунктах громади. 

Впровадити практику проведення виїзних святкових заходів з нагоди відзначення 
визначних дат почергово у всіх сільських закладах культури. 

Проводити планування роботи у всіх сільських закладах культури, перевірку 
реалізації планів роботи та участь начальника відділу розвитку культури і туризму у 
заходах, із урахуванням потреб, інтересів та культурних запитів споживачів послуг 
Забезпечити проведення традиційних професійних свят з метою вшанування сумлінної 
праці працівників та працівниць підприємств, державних установ, закладів, робітників 
сільського господарства. 

Організовувати і проводити обмін делегаціями в сфері культури з зарубіжними 
країнами, дотримуючись пропорційного представлення жінок та чоловіків всіх цільових 
груп громади. 

Проведення аналізу стану зеленого туризму на території громади, обстежити зелені 
зони для туризму. Розробка Плану створення інклюзивного середовища (комфортне, 

безпечне, доступне для різних груп відвідувачів та відвідувачок) в локаціях зеленого 

туризму в Баштанській ТГ. 

Організація для працівників закладів культури, художніх, танцювальних, 
фольклорних, аматорських колективів, мешканців та мешканок Баштанської 
територіальної громади поїздок (екскурсійних, оглядових, для обміну досвіду та інших 
заходів) Виготовлення різної продукції (книг, буклетів, календарів, магнітів, сувенірів, 
брошур для представлення громади, посібників з різних жанрів мистецтва на допомогу 
працівникам сільським ЗККТ). 

2.3.  Політика надання тендерно чутливих послуг в закладах культури 

Оголосити 2024 - 2026 роки роками запровадження політики тендерно чутливих 
послуг в закладах культури Баштанської ТГ та всебічно працівникам та працівницям 
мережі закладів культури громади надавати підтримку ініціативам та політикам 
зазначеним у Плані дій з досягнення тендерної рівності в громаді 



Досліджувати потреби жінок та чоловіків різних вікових категорій щодо культурних 
запитів та враховувати їх результати у роботі закладів культури (наданні культурних 
послуг). 

Забезпечити тендерно чутливу комунікацію у процесі надання культурних послуг 
між споживачами та споживачками і надавачами послуг. 

Проводити тендерний аудит закладів культури та культурних просторів для 
проведення культурного дозвілля. 

 Сприяти забезпеченню доступу користувачів та користувачок до культурних послуг 
незалежно від їх місця проживання. 

Створити інклюзивне середовище (комфортне, безпечне, доступне для різних груп 
відвідувачів та відвідувачок) в будинках культури, бібліотеках, центрах дозвілля, 
музеях, місцях проведення заходів тощо. 

Укорінювати тендерно чутливі дозвіллєві заходи в закладах культури з урахуванням 
потреб різних цільових груп жінок і чоловіків, забезпечити створення та підбір до 
споживання громадою тендерно чутливого культурного продукту. 

Проводити моніторинговий облік відвідувачів закладів культури з урахуванням їх 
віку та статі та місця проживання. 

Керівникам та керівницям закладів культури громади приймати управлінські 
рішення зважаючи на специфіку тендерних портретів закладів культури та дозвілля з 
метою подолання наявних тендерних розривів. Гедерний профіль Баштанської ТГ 
включає данні про специфіку споживання та виробництва культурних послуг. 

Кращі практики застосування тендерно чутливого підходу до надання культурних 
послуг в громаді популяризувати та відзначати співробітників та співробітниць мережі 
закладів культури що їх запроваджують. 

 
2.4.   Естетичне та духовне виховання молоді. 

Забезпечення збереження та розвитку послуг Дитячої музичної школи відповідно по 
потреб, інтересів та запитів дівчат та хлопців, створення з цією метою відповідної 
матеріально-технічної бази. 

Сприяння відкриттю філіалів та класів Дитячої музичної школи в сільській 
місцевості, з метою підвищення доступності культурних послуг для сільських молодих 
чоловіків та жінок, хлопців та дівчат. 

Проведення фестивалів та конкурсів з метою виявлення та підтримки обдарованих 
дівчат та хлопців, із пропорційним залученням сільської молоді 

Забезпечення фінансування участі кращих виконавців та колективів Дитячої 
музичної школи, хореографічних, хорових колективів громади в Міжнародних, 
Всеукраїнських і обласних конкурсах, оглядах та фестивалях. 

2.5. Досягнення культури - досягнення громади 

Забезпечення висвітлення діяльності органів виконавчої влади щодо виконання 
програми розвитку культури в Баштанській територіальній громаді на 2024- 2026 роки 
в засобах масової інформації та мережі Інтернет. 

Видання книг, збірок, буклетів та іншої друкованої продукції щодо популяризації 
творчої діяльності земляків та землячок. 

Популяризація культурних надбань та духовних цінностей шляхом проведення 
культурно-мистецьких акцій, масових просвітницьких заходів, пропорційно в міській та 
сільській місцевості. 

Тиражування, популяризація тендерно чутливих практик надання культурних послуг 
в громаді.  Обмін досвідом щодо продукування тендерно чутливих практик надання 
культурних послуг в громаді серед працівників та працівниць закладів культури в 
громаді. 

2.6. Популяризація бібліотек громади як культурних осередків 

Здійснювати  постійний  моніторинг читацьких потреб жінок та чоловіків різних 
вікових категорій щодо  їх  запитів  та  враховувати  їх  у  результатах  роботі  



бібліотечних  закладів культури (наданні бібліотечних послуг) та оновлення 
бібліотечних фондів. 

 Систематично поповнювати книжкові фонди бібліотек   літературою   українських   

видавництв,   сучасною  літературою,   дитячою   літературою відповідно до потреб та 
інтересів читацької аудиторії громади. 

Здійснювати передплату періодичних видань для міських та сільських бібліотек 
громади, відповідно до запитів читачів та читачок. 

Запровадити тижні читання тематичної літератури різновіковими цільовим групами 
в міських та сільських бібліотеках. 

Запровадити в громаді День читання вголос в Баштанській ТГ з метою популяризації 
книжок, читання та бібліотечних послуг із залученням співробітників та співробітниць 
ОМС, працівників та працівниць закладів освіти та освітніх закладів, підприємств 

громади, дівчат та хлопців, жінок та чоловіків різних цільових груп до щорічного Дня 
читання в громаді. 

Керівництву та співробітникам бібліотечних закладів аналізувати читацькі запити та 
потреби відвідувачів бібліотек, щорічно поновлювати статистичні данні щодо 
тендерного портрету споживачів та споживачок бібліотечних послуг та включати данні 
до Тендерного портрету Баштанської ТГ. 

Створення електронного каталогу бібліотек Баштанської ТГ та активізувати 
промоцію сайту Баштанської ПБ ТГ з метою підвищення доступу до бібліотечних послуг 
жінок та чоловіків різних цільових груп через запровадження онлайн-послуг. 

2.7. Підтримка творчої молоді 
 

Систематично досліджувати потреби дівчат та хлопців різних вікових груп щодо 
послуг шкіл естетичного виховання та враховувати їх результати у роботі закладів. 

 Сприяти створенню умов для реалізації творчих ініціатив молоді, відповідно до Vv 

потреб та інтересів та культурних запитів . 

Сприяти участі молодих аматорів та аматорок мистецтва в організації та проведенні 
міжнародних, всеукраїнських, обласних та районних творчих виставок, театральних 
фестивалів, конкурсів та концертів. 

Сприяти участі обдарованих молодих людей у регіональних літературних конкурсах. 

 Сприяти створенню умов для всебічного розвитку особистості, навчання 
обдарованих дівчат та хлопців, молодих жінок та чоловіків, розширюючи можливості 
для сільської молоді 

Виготовлення нагрудних знаків, медалей, грамот тощо для відзначення обдарованих 
дівчат та хлопців, молодих жінок та чоловіків, жінок та чоловіків середнього та 
старшого віку 

Преміювати переможців щорічного конкурсу «Сузір’я талантів». 
 

2.8.  Стипендії для митців та мисцінь 

Метою стипендіального напрямку є підтримка митців та місцинь у їх творчих задумах 
та звершеннях розвиток української національної культури, пропагування 
національних, Загальнолюдських, патріотичних, християнських засад та ідеалів, 
сприяння позитивному іміджу місцевої громади, міста Баштанки, реалізація творчих 
проектів, які потребують матеріальних капіталовкладень. 

Баштанська міська рада (територіальна громада) може надавати щомісячні стипендії 
міської ради митцям та місциням, які проживають на території Баштанської міської ради 
та вже мають вагомі творчі здобутки, є лауреатами обласних, всеукраїнських та 
міжнародних премій та конкурсів або належать до професійних творчих спілок, за 
напрямками основних видів мистецтва (декоративно-ужиткове, образотворче, музичне, 



художня література) для реалізації творчих задумів. 
Щомісячна персональна стипендія призначається на строк від одного до шести 

місяців, у розмірі 50% одного прожиткового мінімуму, встановленого для працездатних 
осіб станом на 1 січня поточного року, та не підлягає індексуванню протягом року. 
Стипендія виплачується протягом відповідного бюджетного року. 

Одноразова стипендія Баштанської міської ради, призначається у розмірі одного 
прожиткового мінімуму, встановленого для працездатних осіб станом на 1 січня. Згідно 
затвердженого Положення про щорічний конкурс «Сузіря талантів» (Рішення міської 
ради №7 від 04 березня 2020 року). 

 
2.9.   Кадрове забезпечення галузі 

Забезпечити безпечні, комфортні, зручні робочі місця для працівників закладів 
культури різних типів. 

Застосовувати графіки роботи для працівників сфери з урахуванням їх потреб за 
умови пріоритетності потреб отримувачів послуг. 

Створити умови для поєднання сімейного життя та професійної діяльності, внести 
відповідні тендерно чутливі положення до колективних договорів. Забезпечити графіки 
роботи закладів з урахуванням можливості отримання послуг в зручний час ДЛЯ різних 
груп отримувачів та отримувачок. 

Вживати (застосовувати) тендерно чутливу мову у процесі надання послуг. 

2.10. Реалізація інвестиційних проектів та проектів місцевого економічного 
розвитку 

Сфера культури в громаді потребує реалізації інвестиційних проектів та проектів 
місцевого економічного розвитку, завдяки котрим можуть будуть досягнуті наступні 
результати, що визначають соціально-економічну ефективність проекту: 
- суттєве збільшення інтенсивності, використання площі та прогнозованого рівня 
завантаженості культурних об’єктів громади; 
- оновлення матеріально-технічної баз об’єктів культури; 
- створення якісних умов для здійснення професійної діяльності мистецьких колективів; 
- забезпечення відповідності вимогам, що пред'являються до концертно-видовищних 
закладів культури; 
- забезпечення конкурентних, безпечних і комфортних умов праці і перебування 
глядачів/глядачок та відвідувачів/відвідувачок; 
- забезпечення нормального функціонування будівлі, приміщень, обладнання, 
устаткування та інженерних систем ; 
- збільшення кількості відвідувачів та відвідувачок об’єктів культури громади для 
забезпечення своїх духовних потреб, підвищення їхньої культурної освіченості і 
духовного збагачення. 

 

Ш. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 

Виконання Програми дасть змогу : 
- значно поліпшити стан культурного обслуговування населення  
територіальної громади Баштанської міської ради; 
- створити належні умови для збереження і розвитку української та інших 
національних культур; 
- поліпшити якість естетичного виховання та мистецької освіти дівчат та 
хлопчиків, молодих жінок та чоловіків з урахуванням їх індивідуальних 
здібностей та особистих потреб; 
- забезпечити реалізацію прав громадян на вільний доступ до інформації, 
свободу літературної і художньої творчості, 
- забезпечити координацію та інтеграцію зусиль місцевих органів виконавчої 
влади, організацій і установ, спрямованих на зміцнення ролі галузі культури в 
житті суспільства та підвищення рівня культурних потреб населення; 



- реалізувати політику надання тендерно чутливих послуг в закладах 
культури, що буде сприяти збільшенню доступності всіх видів культурних 
послуг і культурної діяльності громади для кожного її мешканця та мешканки 
створити передумови для залучення інвестицій; 
- сприяти ефективному обміну досвідом у сфері розвитку культури та 
туризму з іншими містами України та зарубіжжя. 

Реалізація Програми надасть додаткові стимули для активізації розвитку культури 
і туризму  громади, стане підгрунтям для подальшого розвитку існуючого творчого 
потенціалу закладів культури та туристичної інфраструктури. 

 

 
IV. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ 

 

Фінансування заходів Програми здійснюватиметься за рахунок коштів міського 
бюджету та інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством 
України. 

Бюджетні кошти виділяються виходячи з реальних можливостей на підставі норм 
і вимог, встановлених Бюджетним кодексом України. 
Культурна сфера для стійкого розвитку повинна мати різні джерела фінансування, 

налагоджувати співпрацю з бізнесом для залучення додаткових коштів. Інвестиції в 
культурну сферу повинні для бізнесу сприйматися як диверсифікація діяльності, 
довготривала перспектива, підвищення соціальної відповідальності. 

Щорічно, відповідно до Методичних рекомендацій щодо впровадження та 
застосування тендерно орієнтованого підходу в бюджетному процесі (Наказ 
Міністерства фінансів України 02.01.2019 року № 1), розпорядниками бюджетних 
коштів та учасниками культурного процесу (Відділом розвитку культури і туризму 
виконавчого комітету Баштанської міської ради, керівниками та керівницями мережі 
закладів культури та тендерною уповноваженою громади) проводиться тендерний 
аналіз культурних послуг в громаді, задля врахування тендерних аспектів у процесі 
планування, виконання та звітування про виконання бюджетних програм у галузі 
культури. 

На підставі щорічного тендерного аналізу культурних послуг в громаді вносити 

відповідні зміни у Додаток 1 цієї Програми, бюджетні запити та бюджетні програми з 
метою нівелювання наявних тендерних розривів у споживанні культурних послуг 
відповідними цільовими групами , зокрема: 

а) доступності культурних послуг для хлопців та дівчат, чоловіків та жінок які 
проживають у сільської місцевості, 

б) відсоткового збільшення участі всіх вікових категорій хлопців та дівчат, 
чоловіків та жінок які проживають у сільської місцевості у естетичних, художніх, 
самодіяльних, творчих гуртках тощо) 

Організація виконання Програми: Координацію діяльності закладів культури, 
пов’язаної з виконанням Програми, здійснює відділ розвитку культури і туризму 
виконавчого комітету Баштанської міської ради. 

Начальник відділу розвитку культури 

і туризму виконавчого комітету 

Баштанської міської ради                                                    Ірина БОТЕЗАТ 



Додаток №1 до Програми 

 

План завдань і заходів 

 Програми розвитку культури на території 
Баштанської міської ради на 2024 – 2026 роки 

 

Назва 
напрям

ку 
діяль 

ності  
 

Перелік заходів програми Результативний показник Викона
вці 

Джерела 

фінансу
вання 

Роки Очікуваний 
результат 

2024 2025 2026 

 

1. Інфраструктура закладів культури громади та її розвиток 

 

1.1 Удосконалювати інфраструктуру 
мережі закладів культури, яка буде 
спроможна забезпечити потреби та 
інтереси жінок та чоловіків різних 
цільових груп у культурному 
обслуговуванні 

Кількість охопленого 

населення культурними 

послугами за 

населеними пунктами, 
у т.ч. жінок/дівчат, 
чоловіків/хлопців 

Відділ 
РКіТ 

Не 
потребу
є 

фінансу
вання 

   % населення що 
проживає в 
населених пунктах 
громади, за статтю та 
віковими групами, 
які охоплені 
послугами культури 

1.2 Забезпечити заклади культури 
технічним обладнанням, сучасною 
музичною освітлювальною 
апаратурою, комплектами костюмів, 
інструментами, комп’ютерною 
технікою та мережею. 

Кількість придбаного  
технічного обладнання,сцені-
чних костюмів, інстру-

ментів, комп’ютерної техні-
ки, за населеними пунктами 
громади. 
Кількість закладів забез-

печених мережею Інтернет, 
за населеними пунктами 
громади % забезпечення 

Відділ  
РКіТ 

Міський  
бюджет, 
Інші  
джерела 

400000 400000 400000 Клубні заклади 
громади в м. 
Баштанці та сіль-

ських населених 
пунктах забезпечені 
необхідним  
обладнанням та 
комп’ю-терною 
технікою та  
мережею Інтернет 

1.3 Створити в інфраструктурі мережі  
закладів культури громади локальні 
зони з дитячими куточками, 
санітарними кімнатами тощо у 
закладах культури та дозвілля; 

План заходів щодо аудиту 
гендерної чутливості мережі 
закладів культури для жінок 
та чоловіків які виховують 
дітей, 

Відділ 

РКіТ 

Міський  
бюджет, 
Інші  
джерела 

30000 30000 30000 Простори мережі 
зак-ладів культури 
громади стали 
гендерно чутли-вими 
до потреб відвіду-



Кількість створених лока-

льних зон в закладах 
культури  за населеними 
пунктами громади 

вачів та відвідувачок 
з  
дітьми/онуками 

1.4 Забезпечити доступ до об”єктів 
міських та сільських закладів 
культури особам з інвалідністю 

План проведення аудиту 
доступності міських та 
сільських закладів культури 
для осіб з інвалідністю. Звіт 
щодо проведення аудиту 
доступності об’єктів куль-

тури для осіб з інвалідністю. 
Кількість пандусів в закла-

дах культури , за населеними 
пунктами 

Відділ 
РКіТ 

Міський  
бюджет, 
Інші  
джерела 

100000 100000 100000 Мережа міських та 
сільських закладів 
куль-тури стала 

доступні-шою для 
осіб з інва-лідністю. 

Аудит доступності 
мі-ських та сільських 
зак-ладів культури 
для осіб з  
інвалідністю виявив 
зак-лади/зони 
недоступності для 

людей з 
інвалідністю. 

1.5 Здійснювати реконструкцію, 
капітальні та поточні ремонти 
закладів культури громади з 
орієнтацію на специфіку культурних 
послуг та їх споживачів 

Кількість відремонтованих  
закладів культури , за насе-

леними пунктами громади. 
Кількість відремонтованих 
закладів культури, за 
населеними пунктами гро-

мади, в яких здійснено 
реконструкції та ремонти 
відповідно специфіці куль-

турних послуг споживачів 

Відділ 

РКіТ 

Міський  
бюджет, 
Інші  
джерела 

2500000 250000

0 

250000

0 

Частка закладів куль-

тури від відремон-

тованих закладів 
куль-тури за 
населеними пун-

ктами громади відпо-

відно специфіці кул-

ьтурних послуг 

спожи-вачів 

1.6 Розробити програму 
енергоефективності та 
енергозбереження закладів культури 

Модернізація обладнання, 
заміна вікон, дверей та 
котлів, утеплення фасадів та 
даху приміщень, впро-

вадження енергозберігаючих 
заходів на діючому облад-

нанні, заміна електро-

освітлювальних приладів на 
енергоекономні. 

Відділ 

РКіТ 

Міський  
бюджет, 
Інші  
джерела 

300000 300000 300000 Залучення в 
енергообіг 
вторинних 
поновлюваних 
джерел енергії та 
впровадження 
сучасних 
енергоефективних 
тех-нологій і 



устаткування 
Підвищення 
енергоне-залежності 
закладів культури за 
умови впровадження 
енерго-зберігаючих 
заходів на діючому 
енергооблад-нанні, 
залучення віднов-

лювальних 
енергоресур-сів. 

2. Культурна спадщина – духовне обличчя Баштанщини 

2.1 Створення умов для відродження 
традиційного народного мистецтва 
та народних художніх промислів.  
Створення реєстру майстрів та  
майстринь народного мистецтва 
громади, сприяти організації 
виставок. Забезпечити участь в 
обласних, Всеукраїнських та 
Міжнародних конкурсах, виставках, 
фестивалях. 

Реєстр майстрів та майстринь 
народного ми-стецтва 
громади. 
Кількість проведених виста-

вок, за населеними пунктами 
громади. Кількість відвіду-

вачів виставок. 
Кількість майстринь та 
майстрів що взяли участь у 
виставках, за типами 
виставок. 

Відділ 

РКіТ 

Міський  
бюджет, 
Інші  
джерела 

70000 70000 70000 Випуск реєстру 
майстрів та 
майстринь народ-

ного мистецтва 
грома-ди. Майстри 
та майст-рині 
народного мистецт-

ва беруть участь у 
обласних, 
Всеукраїнських та 
Міжнародних 
конкур-сах, 
виставках, фести-

валях. 
2.2 Забезпечення збереження об’єктів  

культурної спадщини, створення 
нових пам’ятників та об’єктів 
культури. Створення реєстру 
пам’яток та об’єктів культури. 

Реєстр пам’яток та об’єк-тів 
культури.  
Кількість відремонтованих  
об’єктів культурної спад-

щини 

Відділ 
РКіТ 

Міський  
бюджет, 
Інші  
джерела 

80000 80000 80000 Об’єкти культурної  
спадщини громади  
увійшли до реєстру  
пам’яток та об’єктів 
культури. 

2.3 Створення умов для розвитку  
самодіяльної народної творчості,  
підтримки аматорських колективів  
Баштанської ТГ, їх матеріальне  
заохочення та забезпечити участь  

Кількість колективів, які 
прийняли участь в обласних 
культурно-мистецьких 
акціях, фестивалях та 
конкурсах дитячої народної 

Відділ 

РКіТ 

Міський  
бюджет, 
Інші  
джерела 

70000 70000 70000 В громаді 
розвивається  
самодіяльна народна  
творчість та 
підтримки  



колективів громади в обласних, 
районних, культурно-мистецьких 
акціях, фестивалях та конкурсах 
дитячої народної творчості, 
аматорського хореографічного 
мистецтва тощо 

творчості, аматорського 
хореографічного мистецтва 

Кількість жінок та  
чоловіків у колективах, які 
прийняли участь в обласних 
культурно-мистецьких 
акціях, фестивалях та  
конкурсах дитячої народної 
творчості, аматорського  
хореографічного мистецтва, 
за віковими категоріями. 

аматорських 
колективів. 
Збільшується 
кількість жінок та 
чоловіків різних  
вікових категорій які 
беруть участь у 
колективах 
самодіяльної  
народної творчості. 

2.4 Забезпечити стабільне фінансування  
колективів, які мають звання  
«народний», «зразковий» та участь 
цих колективів у міжнародних,  
всеукраїнських та обласних 
культурно-мистецьких акціях. 
Вивчати потреби учасників та 
учасниць «народний»\«зразковий» 
колективів та збільшувати кількість 
їх учасників та учасниць. 

Фінансування колективів, які 
мають звання «народний»,  
«зразковий». Кількість жінок, 
чоловіків у колективів,  
які мають звання «народний» 

Кількість жінок, чоловіків у 
колективів, які мають звання  
«зразковий».  
Кількість колективів  
у міжнародних, всеукраї-
нських та обласних 
культурно-мистецьких 
акціях. 

Відділ 

РКіТ 

Міський  
бюджет, 
Інші  
джерела 

100000 100000 100000 Збільшеня кількості 
жі-нок та чоловіків 
різних вікових 
категорій які 
займаються у колек-

тивах, які мають 
звання «народний», 
«зразковий». 

2.5 Проводити та приймати участь у  
всеукраїнських і обласних 
інформаційно-просвітницьких та 
культурно-мистецьких заходах, 
спрямованих на збереження та 
розвиток української культури та  
культур етнічної спільноти, 
традицій українського козацтва, 
гармонійного поєднання інтересів 
української нації, корінних народів і 
національних меншин, що 
мешкають в громаді, забезпечити  

Кількість учасників та  
заходів районного рівня, у 
т.ч. жінок/дівчат, чоловіків 
/хлопців. Кількість учасників  
заходів обласного рівня, у т.ч.  
жінок/дівчат, чоловіків/ 
хлопців. 
Кількість учасників  
заходів всеукраїнського 
рівня,  
у т.ч. жінок/дівчат,  
чоловіків/хлопців 

Кількість учасників  

Відділ 

РКіТ 

Міський  
бюджет, 
Інші  
джерела 

30000 30000 30000 Громада, жінки та 
чо-ловіки учасниці 
гуртків та осередків 
прийма-ють участь у 
всеукраї-нських і 
обласних інфор-

маційно-

просвітницьких та 
культурно-мистець-

ких заходах, 
спрямова-них на 
збереження та  
розвиток української  



співпрацю відділу розвитку 
культури і туризму міської ради з 
громадськими організаіями 

заходів міжнародного  
рівня, у т.ч. жінок/дівчат,  
чоловіків/хлопців. 

культури та культур  
етнічної спільноти,  
традицій 
українського  
козацтва, 
гармонійного  
поєднання інтересів 

української нації. 
2.6 Забезпечити проведення культурно- 

мистецьких і літературно- 

просвітницьких заходів щодо  
відзначення знаменних та пам’ятних 
дат історії сучасної України, ювілеїв  
видатних історичних громадських  
культурних діячів України, 
пропорційно в міській та сільській 
місцевості, покращуючи доступ до 
культурних послуг в сільських 
населених пунктах. 

Кількість заходів за видами, 
кількість заходів за 
цільовими групами. 
Кількість заходів за  
населеними пунктами. 
Кількість учасниць та 
учасників. 

Відділ 
РКіТ 

Міський  
бюджет, 
Інші  
джерела 

17000 17000 17000 % населення що  
проживає в 
населених пунктах 
громади, за статтю та 
віковими  
групами, які 
прийняли участь у 
заходах. 

2.7 Забезпечити проведення державних 
та традиційних свят, пропорційно в 
міській та сільській місцевості, 
покращуючи доступ до культурних 
послуг в сільських населених 
пунктах громади, орієнтуючись на 
політику нівелювання укорінених 
гендерних стереотипів, поширення 
інформації з питань ґендерної 
рівності під час святкових заходів  
громади, використання сайтів та 
сторінок у соціальні мережі 
культурних закладів громади задля 
інформаційно-просвітницьких 
кампаній із питань ґендерної 
рівності. 
ВСЬОГО: 
в т.ч 

Кількість заходів за видами, 
кількість заходів за 
цільовими групами. 
Кількість заходів за  
населеними пунктами 

Кількість учасниць та 
учасників. 

Відділ 

РКіТ 

Міський  
бюджет, 
Інші  
джерела 

   % населення що 
проживає в 
населених пунктах 
громади, за статтю та 
віковими  
групами, які 
прийняли участь у 
заходах. 



2.7.1 Свято Водохреща Кількість заходів за  
населеними пунктами. 
Кількість учасниць та 
учасників. 

Відділ 

РКіТ 

Міський  
бюджет, 
Інші  
джерела 

1000 1000 1000 % населення що 
проживає в 
населених пунктах 
громади, за статтю та 
віковими  
групами, які 
прийняли участь у 
заходах. 

2.7.2 День Соборності Кількість заходів за  
населеними пунктами. 
Кількість учасниць та  
учасників. 

Відділ 

РКіТ 

Міський  
бюджет, 
Інші  
джерела 

7000 7000 7000 % населення що 
проживає в 
населених пунктах 
громади, за статтю та 
віковими  
групами, які 
прийняли участь у 
заходах. 

2.7.3 День пам’яті видатного плавця 
Бойченка С.П. 

Кількість заходів за  
населеними пунктами 

Кількість учасниць та  
учасників. 

Відділ 

РКіТ 

Міський  
бюджет, 
Інші  
джерела 

2000 2000 2000 % населення що 
проживає в 
населених пунктах 
громади, за статтю та 
віковими  
групами, які 
прийняли участь у 
заходах. 

2.7.4 Річниця виведення військ з 
Афганістану 15.02. 

Кількість заходів за  
населеними пунктами 

Кількість учасниць та  
учасників. 

Відділ 

РКіТ 

Міський  
бюджет, 
Інші  
джерела 

4000 4000 4000 % населення що 
проживає в 
населених пунктах 
громади, за статтю та 
віковими  
групами, які 
прийняли участь у 
заходах. 

2.7.5 День Святого Валентина Кількість заходів за  
населеними пунктами 

Кількість учасниць та  
учасників. 

Відділ 

РКіТ 

Міський  
бюджет, 
Інші  
джерела 

3000 3000 3000 % населення що 
проживає в 
населених пунктах 
громади, за статтю та 
віковими  



групами, які 
прийняли участь у 
заходах. 

2.7.6 Шевченківські дні Кількість заходів за  
населеними пунктами 

Кількість учасниць та  
учасників. 

Відділ 

РКіТ 

Міський  
бюджет, 
Інші  
джерела 

7000 7000 7000 % населення що 
проживає в 
населених пунктах 
громади, за статтю та 
віковими  
групами, які 
прийняли участь у 
заходах. 

2.7.7 Хода, присвячена Дню захисника 

Вітчизни 

Кількість заходів за  
населеними пунктами 

Кількість учасниць та  
учасників. 

Відділ 

РКіТ 

Міський  
бюджет, 
Інші  
джерела 

5000 5000 5000 % населення що 
проживає в 
населених пунктах 
громади, за статтю та 
віковими  
групами, які 
прийняли участь у 
заходах. 

2.7.8 День визволення від нацизму Кількість заходів за  
населеними пунктами 

Кількість учасниць та  
учасників. 

Відділ 

РКіТ 

Міський  
бюджет, 
Інші  
джерела 

1500 1500 1500 % населення що 
проживає в 
населених пунктах 
громади, за статтю та 
віковими  
групами, які 
прийняли участь у 
заходах. 

2.7.9 День довкілля Кількість заходів за  
населеними пунктами 

Кількість учасниць та  
учасників. 

Відділ 

РКіТ 

Міський  
бюджет, 
Інші  
джерела 

700 700 700 % населення що 
проживає в 
населених пунктах 
громади, за статтю та 
віковими  
групами, які 
прийняли участь у 
заходах. 



2.7.10 Дзвони Чорнобиля –26.04. Кількість заходів за  
населеними пунктами 

Кількість учасниць та  
учасників. 

Відділ 

РКіТ 

Міський  
бюджет, 
Інші  
джерела 

1000 1000 1000 % населення що 
проживає в 
населених пунктах 
громади, за статтю та 
віковими  
групами, які 
прийняли участь у 
заходах. 

2.7.11 День Пам’яті та примирення 07-

09.05. 

Кількість заходів за  
населеними пунктами 

Кількість учасниць та  
учасників. 

Відділ 

РКіТ 

Міський  
бюджет, 
Інші  
джерела 

12000 12000 12000 % населення що 
проживає в 
населених пунктах 
громади, за статтю та 
віковими  
групами, які 
прийняли участь у 
заходах. 

2.7.12 День музеїв 18.05. Кількість заходів за  
населеними пунктами 

Кількість учасниць та  
учасників. 

Відділ 

РКіТ 

Міський  
бюджет, 
Інші  
джерела 

5000 5000 5000 % населення що 
проживає в 
населених пунктах 
громади, за статтю та 
віковими  
групами, які 
прийняли участь у 
заходах. 

2.7.13 Останній дзвоник 25-0.05. Кількість заходів за  
населеними пунктами 

Кількість учасниць та  
учасників. 

Відділ 

РКіТ 

Міський  
бюджет, 
Інші  
джерела 

3000 3000 3000 % населення що 
проживає в 
населених пунктах 
громади, за статтю та 
віковими  
групами, які 
прийняли участь у 
заходах. 

2.7.14 День Європи Кількість заходів за  
населеними пунктами 

Кількість учасниць та  
учасників. 

Відділ 

РКіТ 

Міський  
бюджет, 
Інші  
джерела 

1000 1000 1000 % населення що 
проживає в 
населених пунктах 
громади, за статтю та 
віковими  



групами, які 
прийняли участь у 
заходах. 

2.7.15 Трійця Кількість заходів за  
населеними пунктами 

Кількість учасниць та  
учасників. 

Відділ 

РКіТ 

Міський  
бюджет, 
Інші  
джерела 

1500 1500 1500 % населення що 
проживає в 
населених пунктах 
громади, за статтю та 
віковими  
групами, які 
прийняли участь у 
заходах. 

2.7.16 Міжнародний день захисту дітей – 

01.06. 

Кількість заходів за  
населеними пунктами 

Кількість учасниць та  
учасників. 

Відділ 

РКіТ 

Міський  
бюджет, 
Інші  
джерела 

15000 15000 15000 % населення що 
проживає в 
населених пунктах 
громади, за статтю та 
віковими  
групами, які 
прийняли участь у 
заходах. 

2.7.17 День скорботи пам’яті жертв війни  
Україні 

Кількість заходів за  
населеними пунктами 

Кількість учасниць та  
учасників. 

Відділ 

РКіТ 

Міський  
бюджет, 
Інші  
джерела 

1500 1500 1500 % населення що 
проживає в 
населених пунктах 
громади, за статтю та 
віковими  
групами, які 
прийняли участь у 
заходах. 

2.7.18 День молоді Кількість заходів за  
населеними пунктами 

Кількість учасниць та  
учасників. 

Відділ 

РКіТ 

Міський  
бюджет, 
Інші  
джерела 

10000 10000 10000 % населення що 
проживає в 
населених пунктах 
громади, за статтю та 
віковими  
групами, які 
прийняли участь у 
заходах. 



2.7.19 День Конституції України 28.06. Кількість заходів за  
населеними пунктами 

Кількість учасниць та  
учасників. 

Відділ 

РКіТ 

Міський  
бюджет, 
Інші  
джерела 

1000 1000 1000 % населення що 
проживає в 
населених пунктах 
громади, за статтю та 
віковими  
групами, які 
прийняли участь у 
заходах. 

2.7.20 День Незалежності України 24.08 Кількість заходів за  
населеними пунктами 

Кількість учасниць та  
учасників. 

Відділ 

РКіТ 

Міський  
бюджет, 
Інші  
джерела 

25000 25000 25000 % населення що 
проживає в 
населених пунктах 
громади, за статтю та 
віковими  
групами, які 
прийняли участь у 
заходах. 

2.7.21 День знань – 01.09. Кількість заходів за  
населеними пунктами 

Кількість учасниць та  
учасників. 

Відділ 

РКіТ 

Міський  
бюджет, 
Інші  
джерела 

5000 5000 5000 % населення що 
проживає в 
населених пунктах 
громади, за статтю та 
віковими  
групами, які 
прийняли участь у 
заходах. 

2.7.22 День Партизанської Слави Кількість заходів за  
населеними пунктами 

Кількість учасниць та  
учасників. 

Відділ 

РКіТ 

Міський  
бюджет, 
Інші  
джерела 

1000 1000 1000 % населення що 
проживає в 
населених пунктах 
громади, за статтю та 
віковими  
групами, які 
прийняли участь у 
заходах. 

2.7.23 День музики Кількість заходів за  
населеними пунктами 

Кількість учасниць та  
учасників. 

Відділ 

РКіТ 

Міський  
бюджет, 
Інші  
джерела 

3000 3000 3000 % населення що 
проживає в 
населених пунктах 
громади, за статтю та 
віковими  



групами, які 
прийняли участь у 
заходах. 

2.7.24 Свято Івана Купала Кількість заходів за  
населеними пунктами 

Кількість учасниць та  
учасників. 

Відділ 

РКіТ 

Міський  
бюджет, 
Інші  
джерела 

6000 6000 6000 % населення що 
проживає в 
населених пунктах 
громади, за статтю та 
віковими  
групами, які 
прийняли участь у 
заходах. 

2.7.25 Міжнародний день людей похилого 
віку 

Кількість заходів за  
населеними пунктами 

Кількість учасниць та  
учасників. 

Відділ 

РКіТ 

Міський  
бюджет, 
Інші  
джерела 

17000 17000 17000 % населення що 
проживає в 
населених пунктах 
громади, за статтю та 
віковими  
групами, які 
прийняли участь у 
заходах. 

2.7.26 Всеукраїнський день працівників  
культури та аматорів народного 
мистецтва 

Кількість заходів за  
населеними пунктами 

Кількість учасниць та  
учасників. 

Відділ 

РКіТ 

Міський  
бюджет, 
Інші  
джерела 

7000 7000 7000 % населення що 
проживає в 
населених пунктах 
громади, за статтю та 
віковими  
групами, які 
прийняли участь у 
заходах. 

2.7.27 День українського козацтва  Кількість заходів за  
населеними пунктами 

Кількість учасниць та  
учасників. 

Відділ 

РКіТ 

Міський  
бюджет, 
Інші  
джерела 

12000 12000 12000 % населення що 
проживає в 
населених пунктах 
громади, за статтю та 
віковими  
групами, які 
прийняли участь у 
заходах. 



2.7.28 День визволення України від 
німецько-фашистських загарбників 
28.10. 

Кількість заходів за  
населеними пунктами 

Кількість учасниць та  
учасників. 

Відділ 

РКіТ 

Міський  
бюджет, 
Інші  
джерела 

2000 2000 2000 % населення що 
проживає в 
населених пунктах 
громади, за статтю та 
віковими  
групами, які 
прийняли участь у 
заходах. 

2.7.29 День жертв голодомору та 
політичних репресій 

Кількість заходів за  
населеними пунктами 

Кількість учасниць та  
учасників. 

Відділ 

РКіТ 

Міський  
бюджет, 
Інші  
джерела 

1000 1000 1000 % населення що 
проживає в 
населених пунктах 
громади, за статтю та 
віковими  
групами, які 
прийняли участь у 
заходах. 

2.7.30 Міжнародний день інвалідів 03.12 Кількість заходів за  
населеними пунктами 

Кількість учасниць та  
учасників. 

Відділ 

РКіТ 

Міський  
бюджет, 
Інші  
джерела 

12000 12000 12000 % населення що 
проживає в 
населених пунктах 
громади, за статтю та 
віковими  
групами, які 
прийняли участь у 
заходах. 

2.7.31 День Святого Миколая Кількість заходів за  
населеними пунктами 

Кількість учасниць та  
учасників. 

Відділ 

РКіТ 

Міський  
бюджет, 
Інші  
джерела 

50000 50000 50000 % населення що 
проживає в 
населених пунктах 
громади, за статтю та 
віковими  
групами, які 
прийняли участь у 
заходах. 

2.7.32 Новий рік Кількість заходів за  
населеними пунктами 

Кількість учасниць та  
учасників. 

Відділ 

РКіТ 

Міський  
бюджет, 
Інші  
джерела 

250000 250000 250000 % населення що 
проживає в 
населених пунктах 
громади, за статтю та 
віковими  



групами, які 
прийняли участь у 
заходах. 

2.7.33 Вшанування пам’яті загиблих 
(мітинг-реквієм).Вшанування 
учасників бойових дій на території 
інших держав та учасників АТО 

Кількість заходів за  
населеними пунктами 

Кількість учасниць та  
учасників. 

Відділ 

РКіТ 

Міський  
бюджет, 
Інші  
джерела 

7000 7000 7000 % населення що 
проживає в 
населених пунктах 
громади, за статтю та 
віковими  
групами, які 
прийняли участь у 
заходах. 

2.7.34 День вишиванки Кількість заходів за  
населеними пунктами 

Кількість учасниць та  
учасників. 

Відділ 

РКіТ 

Міський  
бюджет, 
Інші  
джерела 

5000 5000 5000 % населення що 
проживає в 
населених пунктах 
громади, за статтю та 
віковими  
групами, які 
прийняли участь у 
заходах. 

2.7.35 Свято танцю Кількість заходів за  
населеними пунктами 

Кількість учасниць та  
учасників. 

Відділ 

РКіТ 

Міський  
бюджет, 
Інші  
джерела 

3000 3000 3000 % населення що 
проживає в 
населених пунктах 
громади, за статтю та 
віковими  
групами, які 
прийняли участь у 
заходах. 

2.8 Організовувати заходи щодо 
відзначення дат дня заснування сіл 
громади та м.Баштанка, 
пропорційно в міській та сільській 
місцевості, покращуючи доступ  
до культурних послуг в сільських  
населених пунктах громади, 
в т.ч. 

Кількість заходів за  
видами,  
Кількість заходів за  
цільовими групами, 
Кількість заходів  
проведених в сільських  
населених пунктах 

Відділ 

РКіТ 

Міський  
бюджет, 
Інші  
джерела 

240000 240000 240000 % населення що  
проживає в  
населених пунктах  
громади, за статтю  
та віковими групами, 
які  
прийняли участь у 
заходах. 



2.8.1 відзначення дня заснування міста  Відділ 

РКіТ 

Міський  
бюджет, 
Інші  
джерела 

150000 150000 150000  

2.8.2 відзначення дат дня заснування сіл  
громади 

 Відділ 

РКіТ 

Міський  
бюджет, 
Інші  
джерела 

60000 60000 60000  

2.9 Впровадити практику проведення  
виїзних святкових заходів з нагоди  
відзначення визначних дат 
почергово у всіх сільських закладах 
культури. 

Кількість заходів за видами, 
кількість заходів за 
цільовими групами. 
Кількість заходів  
проведених в сільських  
населених пунктах. 

Відділ 

РКіТ 

Міський  
бюджет, 
Інші  
джерела 

17000 17000 17000 Збільшився % 
населення що 
проживає в сільських  
населених пунктах  
громади, за статтю  
та віковими групами, 
які  
прийняли участь у 
заходах 

2.10 Проводити планування роботи у всіх  
сільських закладах культури, 
перевірку реалізації планів роботи та 
участь начальника відділу розвитку 
культури і туризму у заходах, із 
урахуванням потреб, інтересів та 
культурних запитів  
споживачів послуг 

Кількість зданих планів 
місячних, квартальних, 
річних що враховують 
потреб, інтересів та 
культурних запитів 
споживачів послуг. 
Кількість нових культурних  
активностей, гуртків, що 
враховують актуальні 
потреби сільських жінок та  
сільських чоловіків в та 
культурних запитів 
споживачів послуг 

Відділ 

РКіТ 

    Мережа сільських 
закладів культури 
враховує культурні 
потреби та інтереси 
сільських жінок та 
сільських  
чоловіків. 

2.11 Забезпечити проведення 
традиційних професійних свят з 
метою вшанування сумлінної праці 
працівників та працівниць 
підприємств, державних установ, 
закладів, організацій всіх форм  
власності – протягом року 

Кількість заходів за видами, 
кількість заходів за 
цільовими групами 

Відділ 

РКіТ 

Міський  
бюджет, 
Інші  
джерела 

35000 35000 35000 Святкування 
професійних свят  
підвищує 
згуртованість  
громади та сприяє  
залученню нових 
жінок та чоловіків до 



споживання 
культурними 
послугами 

2.12 Організовувати і проводити обмін  
делегаціями в сфері культури з  
зарубіжними країнами, дотримую- 

чись пропорційного представлення 
жінок та чоловіків всіх цільових 
груп громади. 

Кількість поїздок по обміну 
делегацій за цільовими 
групами. Кількість жінок та  

чоловіків які входили до 
складу делегацій 

Відділ 

РКіТ 

Міський  
бюджет, 
Інші  
джерела 

50000 50000 50000 Культура громади  
збагачується 
внаслідок  
культурних обмінів 

2.13 Провести аналіз стану зеленого 
туризму на території громади, 
обстежити зелені зони для туризму. 
Розробити План створення 
інклюзивного середовища 
(комфортне, безпечне, доступне для  
різних груп відвідувачів та  
відвідувачок) в локаціях зеленого  
туризму в Баштанській ТГ 

Кількість створених локацій 
зеленого туризму в  
Баштанській ТГ 

Відділ 

РКіТ 

Міський  
бюджет, 
Інші  
джерела 

   Зони туризму 
громади мають 
інклюзивні  
середовища 
(комфортне, 
безпечне, доступне  
для різних груп 
відвідувачів та 
відвідувачок) 

2.14 Організація для працівників закладів  
культури, художніх, танцювальних,  
фольклорних, аматорських 
колективів, мешканців та мешканок 
Баштанської територіальної громади  
поїздок (екскурсійних, оглядових, 
для обміну досвіду та інших заходів) 

Кількість заходів,  
кількість жінок/дівчат,  
чоловіків/хлопців 

Відділ 

РКіТ 

Міський  
бюджет, 
Інші  
джерела 

50000 50000 50000 Мешканці та  
мешканки громади  
беруть участь у  
екскурсійних 
заходах 

2.15 Виготовлення різної продукції 
(книг, буклетів, календарів, магнітів, 
сувенерів, брошур для 
представлення громади, посібників з 
різних жанрів мистецтва на  
допомогу працівникам сільським 
ЗККТ) 

Кількість виготовленої 
продукції 

Відділ 

РКіТ 

Міський  
бюджет, 
Інші  
джерела 

100000 100000 100000  

3. Політика надання гендерно чутливих послуг в закладах культури 

3.1 Запровадити політику гендерно 

чутливих послуг в закладах 
культури  

Працівниками та 
працівницями мережі 
закладів культури громади 

Відділ 

РКіТ 

    Політика гендерно 

чутливих послуг  
запроваджується  



Баштанської ОТГ та всебічно  
працівникам та працівницям мережі  
закладів культури громади надавати  
підтримку ініціативам та політикам  
зазначеним у Плані дій з 
досягненням 

надається підтримка 
ініціативам та політикам  
зазначеним у Плані дій  
з досягнення гендерної  
рівності в громаді 

та реалізується 
закладах культури 
Баштанської ТГ 

3.2 Досліджувати потреби жінок та 
чоловіків різних вікових категорій 
щодо культурних запитів та 
враховувати їх результати у роботі 
закладів культури (наданні 
культурних послуг) 

Кількість досліджень  
потреб жінок та чоловіків 
щодо актуалізованих 
культурних запитів 

Відділ 

РКіТ 

    Заклади культури 
громади проводять  
опитування щодо  
потреб жінок та  
чоловіків різних 

вікових категорій 

3.3 Забезпечити гендерно чутливу  
комунікацію у процесі надання  
культурних послуг між 
споживачами та споживачками і 
надавачами послу 

Факти що підтверджують  
гендерно чутливу 
комунікацію між надавачами 
та споживачами  
культурних послуг 

Відділ 

РКіТ 

    Проводиться 
гендерно чутлива 
комунікація у  
процесі надання  
культурних послуг  
між споживачами та  
споживачками і  
надавачами послуг 

3.4 Проводити ґендерний аудит закладів  
культури та культурних просторів 
для проведення культурного 
дозвілля 

Кількість гендерних  
аудитів закладів культури 

Відділ 

РКіТ 

    Заклади культури  
громади, їх 
співробітники та 
споживачі 
культурних послуг 
залучаються до  
проведення 
гендерних аудитів 

3.5 Сприяти забезпеченню доступу  
користувачів та користувачок до  
культурних послуг незалежно від їх  
місця проживання 

Кількість заходів,  
кількість жінок/дівчат,  
чоловіків/хлопців за місцем 
проживання (за населеними 
пунктами громади) які є  
активними та пасивними  
споживачами культурних 

послуг 

Відділ 

РКіТ 

    Збільшується 
кількість чоловіків та 
жінок які  
проживають в місті  
та в сільській 
місцевості що стають 
активними  
та пасивними 
споживачами 



культурних послуг 
громади 

3.6 Створити інклюзивне середовище  
(комфортне, безпечне, доступне для  
різних груп відвідувачів та 
відвідувачок)  
в будинках культури, бібліотеках,  
центрах дозвілля, музеях, місцях  
проведення заходів тощо 

Кількість інклюзивних 
середовищ в закладах 
культури громади, за типами 
закладів та населеними 
пунктами громади 

Відділ 

РКіТ 

Міський  
бюджет, 
Інші  
джерела 

10000 10000 10000 В громаді 
позабудовується  
інклюзивне 
середовище  
(комфортне, 
безпечне, доступне 
для різних груп  
відвідувачів та 
відвідувачок) в 
будинках культури, 
бібліотеках, центрах 
дозвілля, музеях,  
місцях проведення 
заходів тощо 

3.7 Укорінювати ґендерно чутливі 
дозвіллєві заходи в закладах 
культури з урахуванням потреб 
різних цільових груп жінок і 
чоловіків, забезпечити створення та 
підбір до споживання громадою 
гендерно чутливого культурного 
продукту 

Кількість ґендерно чутливі 
дозвіллєвих заходів 

Кількість учасників та  
учасниць заходів. Кількість 
гендерно чутливих 
культурних продуктів 

Відділ 

РКіТ 

    В громаді розпочато  
процес укорінення 
ґендерно чутливих 
дозвіллєвих заходів в 
закладах культури з 
урахуванням потреб 
різних цільових груп 
жінок і чоловіків 

3.8 Проводити моніторинговий облік  
відвідувачів закладів культури з  
урахуванням їх віку та статі та місця  
проживання 

Звітні форми 
моніторингового обліку 
відвідувачів закладів 
культури з урахуванням їх 
віку та статі та місця  
проживання 

Відділ 

РКіТ 

    Заклади культури  
громади є 
орієнтованими на 
збільшення частки  
сільських жінок та  
чоловіків 
молодшого,  
середнього та 
старшого віку які є 
активними 



3.9 Керівникам та керівницям закладів  
культури громади приймати 
управлінські рішення зважаючи на 
специфіку ґендерних портретів 
закладів культури та дозвілля, з 
метою подолання наявних 
гендерних розривів. Гендерний 
профіль Баштанської ТГ включає 
данні про специфіку споживання та 
виробництва 

Гендерні портрети 
споживачів закладів 
культури. 
Кількість гендерно чутливих 
рішень в закладах культури  
громади, за типами та  
населеними пунктами 

Відділ 

РКіТ 

    Управлінські 
рішення  
в мережі культурних  
закладів громади  
приймаються 
зважаючи на 
специфіку гендерних  
портретів закладів  
культури та дозвілля 

3.10 Кращі практики застосування 
гендерно чутливого підходу до 
надання культурних послуг в 
громаді популяризуються, 
співробітники та співробітниці 
мережі закладів культури, що їх 
запроваджують відзначаються на  
рівні громад 

Кількість наданих 
культурних послуг в громаді 
із застосуванням гендерно 
чутливого підходу 

Відділ 

РКіТ 

Міський  
бюджет, 
Інші  
джерела 

15000 15000 15000 Працівники та 
працівниці мережі 
культурних закладів 
громади 
запроваджують  
кращі практики 
надання гендерно 
чутливих послуг 

4. Естетичне та духовне виховання молоді 
4.1 Забезпечення збереження та 

розвитку послуг Дитячої музичної 
школи відповідно по потреб, 
інтересів та запитів дівчат та 
хлопців, створення з цією метою 
відповідної матеріально-технічної 
бази 

Кількість наданих  
послуг 

відповідно по потреб,  
інтересів та запитів  
дівчат та хлопців 

Відділ 

РКіТ 

Міський  
бюджет, 
Інші  
джерела 

50000 50000 50000 Послуги Дитячої 
музичної школи 
розвиваються 
відповідно по 
потреб, інтересів та 
запитів дівчат та 
хлопців 

4.2 Сприяння відкриттю філіалів та 
класів Дитячої музичної школи в 
сільській місцевості, з метою 
підвищення доступності культурних 
послуг для сільських молодих 
чоловіків та жінок, хлопців та дівчат 

Кількість відкритих філіалів 
та класів дитячої музичної  
школи в сільській місцевості 

Відділ 

РКіТ 

Міський  
бюджет, 
Інші  
джерела 

20000 20000 20000 Послуги Дитячої 
музичної школи 
враховують потреби  
та інтереси дівчат та 
хлопців з сільської 
місцевості 

4.3 Проведення фестивалів та конкурсів 
з метою виявлення та підтримки  
обдарованих дівчат та хлопців, із  
пропорційним залученням сільської  
молоді 

Кількість колективів, які 
прийняли участь у заходах 

Кількість дівчат та  

Відділ 

РКіТ 

Міський  
бюджет, 
Інші  
джерела 

40000 40000 40000 Обдарованих дівчата 
та хлопці з сільської 
місцевості 
пропорційно 
залучені до 



хлопців що взяли участь у 
заходах, за населеними 
пунктами громади 

фестивалів та 
конкурсів 

4.4 Забезпечення фінансування участі  
кращих виконавців/виконавиць та  
хореографічних, хорових колективів  
громади в Міжнародних, 
Всеукраїнських, обласних, 
районних конкурсах, оглядах та  
фестивалях. 

Рішення сесії про виділення 
коштів для участі кращих  
виконавців та, хорових 
колективів громади в 
Міжнародних, Всеукраї-
нських, обласних, районих  
конкурсах, оглядах та 
фестивалях.  
Кількість учасників, з них 
дівчат, хлопців за типом 
населеного пункту  

Відділ 

РКіТ 

Міський  
бюджет, 
Інші  
джерела 

60000 60000 60000 Участь кращих 
виконав-ців та 
виконавиць та 
колективів Дитячої 
м-узичної школи, 
хорео-графічних, 
хорових колек-тивів 
громади в Міжна- 

родних, 
Всеукраїнських і 
обласних конкурсах, 
огля-дах та 
Фестивалях збагачує 

їх таланти та  
вміння 

5. Досягнення культури – досягнення громади 

5.1 Забезпечити висвітлення діяльності  
органів виконавчої влади щодо  
виконання програми розвитку 
культури в Баштанській  терито-

ріальній громаді на 2024-2026 роки в  
мережі Інтернет. 

Кількість статей висв-ітлення 
діяльності органів виконавчої 
влади щодо вико-нання 
програми розвитку  
культури в Баштанській  
територіальній громаді на 
2024-2026 роки в  мережі  
Інтернет. 

Відділ 

РКіТ 

    ЗМІ підтримують  
розвиток культури в  
громаді 

5.2 Видання книг, збірок, буклетів та 
іншої друкованої продукції щодо 
популяризації творчої діяльності 
земляків та землячок 

Кількість виданих книг, 
збірок, буклетів 

Відділ 

РКіТ 

Міський  
бюджет, 
Інші  
джерела 

100000 100000 100000 популяризації 
творчої діяльності 
земляків 

5.3 Популяризація культурних надбань 
та духовних цінностей шляхом 
проведення культурно-мистецьких 
акцій, масових просвітницьких 
заходів, пропорційно в міській та 
сільській місцевості 

Кількість проведених  
культурно-мистецьких  
акцій, масових просвіт-

ницьких заходів, 
пропорційно в міській та 
сільській місцевості 

Відділ 

РКіТ 

Міський  
бюджет, 
Інші  
джерела 

15000 15000 15000 Популяризація 
культу-рних надбань 
та духовних 
цінностей про-

порційно в сільських 



та міських населених 
пун-ктах 

5.4 Тиражування, популяризація 
гендерно чутливих практик надання 
культурних послуг в громаді. Обмін 
досвідом щодо продукування 
гендерно чутливих практик надання 
культурних послуг в громаді серед 
працівників та працівниць закладів 
культури в громаді 

Кількість гендерно  
чутливих практик  
надання культурних послуг 

Відділ 

РКіТ 

Міський  
бюджет, 
Інші  
джерела 

5000 5000 5000 Здійснюється обмін 
дос-відом щодо 
продукування  
гендерно чутливих 
прак-тик надання 
культурних послуг 

6. Популяризація бібліотек громади як культурних осередків 

6.1 Здійснювати постійний моніторинг  
читацьких потреб жінок та чоловіків  
різних вікових категорій щодо їх 
запитів та враховувати їх у роботі 
бібліотечних закладів культури 
(наданні бібліотечних послуг) 

Звіти моніторингу  
Кількість запитів жінок та 
чоловіків різних вікових 
категорій щодо читацьких 
потреб. 
Звіти щодо оновлення бібліо-

течних фондів відповідно до  
читацьких потреб та інте-

ресів жінок та чоловіків 

Відділ 

РКіТ 

    читацькі потреби 
жінок та чоловіків 
різних вікових 
категорій щодо їх  
запитів та врах-

овуються у роботі 
бібліотечних 
закладів культури 
(наданні біб-

ліотечних послуг) та 
оновлення 
бібліотечних фондів 

6.2 Систематично поповнювати книж-

кові фонди бібліотек літературою 
українських видавництв, сучасною 
літературою, дитячою літературою 
відповідно до потреб та інтересів 
читацької аудиторії громади 

Кількість придбаних книг для 
поповнення книжкових фон-

дів бібліотек за населеними 
пунктами громади та віко-

вими категоріями читачів 

Відділ 

РКіТ 

Міський  
бюджет, 
Інші  
джерела 

50000 50000 50000 Поповнення 
книжкових фондів 
бібліотек літе-

ратурою українських  
видавництв, 
сучасною  
літературою, 
дитячою  
літературою відбу-

вається відповідно до 
потреб та інтересів  
читацької аудиторії 



6.3 Здійснювати передплату періо-

дичних видань для міських та 
сільських бібліотек громади, відпо-

відно до запитів читачів та читачок 

Кількість передплачених  
періодичних видань 

Відділ 

РКіТ 

Міський  
бюджет, 
Інші  
джерела 

20000 20000 20000 передплата 
періодичних видань 
для міських та  
сільських бібліотек 
гро-мади, 
відбувається від-

повідно до запитів 
читачів та читачок 

6.4 Запровадити тижні читання 
тематичної літератури різно-

віковими цільовим групами в 
міських та сільських бібліотеках 

Кількість проведених заходів Відділ 

РКіТ 

    Збільшення 
відвідувачів та 
відвідувачок бі-
бліотек внаслідок за-

провадження тижнів 
чи-тання тематичної 
лі- 
тератури 
різновіковими  
цільовим групами в 
місь-ких та сільських 
бібліо-теках 

6.5 Запровадити в громаді День читання  
вголос в Баштанській ТГ з метою  
популяризації книжок, читання та  
бібліотечних послуг із залученням  
співробітників та співробітниць 
ОМС, працівників та працівниць 
закладів освіти та освітніх закладів, 
підприємств громади, дівчат та 
хлопців, жінок та чоловіків різних 
цільових груп до щорічного Дня 
читання в громаді 

Кількість співробітників та  
співробітниць бібліотек які 
взяли участь у підготовці  
Дня читання в громаді. 
Кількість бібліотек за насе-

леними пунктами громади що 
взяли участь у Дні читання 

Кількість співробітників та  
співробітниць ОМС, праців-

ників та працівниць закладів  
освіти та освітніх закладів, 
підприємств громади, дівчат 
та хлопців, жінок та чоло-

віків різних цільових груп що  
взяли участь в щорічному Дні 
читання в громаді 

Відділ 

РКіТ 

    Запроваджено День 
чи-тання вголос в 
Баш-танській ТГ 
День чи-тання вголос 
в Баштанській ТГ 
поп-уляризує 
читання та 
бібліотечні послуги в 
громаді 



6.6 Керівництву та співробітникам 
бібліотечних закладів аналізувати  
читацькі запити та потреби від-

відувачів та відвідувачок бібліотек, 
щорічно поновлювати статистичні 
данні щодо гендерного портрету 
споживачів та споживачок 
бібліотечних послуг та включати 
данні до Гендерного портрету 
Баштанської ТГ 

Документи гендерного ана-

лізу статистичних даних 
щодо гендерного портрету 
споживачів бібліотечних 
послуг за бібліотеками 
громади 

Відділ 

РКіТ 

    Бібліотечні заклади 
ана-лізують читацькі 
запити та потреби 
відвідувачів та 
відвідувачок біб-

ліотек 

6.7 Створення електронного каталогу  
бібліотек Баштанської ОТГ та акти-

візувати промоцію сайту 
Баштанської ПБ ОТГ з метою 
підвищення доступу до бібліотечних  
послуг жінок та чоловіків різних ці- 
льових груп через запровадження 
онлайн-послуг 

Кількість запроваджених  
онлайн-послуг для 
підвищення доступу до 
бібліотечних послуг 

Відділ 

РКіТ 

Міський  
бюджет, 
Інші  
джерела 

10000 10000 10000 Онлайн-послуги 
збіль-шили кількість 
відві-дувачів 
(чоловіків та жінок 
різних вікових  
категорій) 
бібліотечних послуг 

7. Підтримка творчої молоді 
7.1 Систематично досліджувати потре-

би дівчат та хлопців різних вікових 
груп щодо послуг шкіл естетичного  
виховання та враховувати їх 
результати у роботі закладів 

Скільки дівчат та хлопців 
взяли участь у дослідженні 
потреб щодо послуг шкіл  
естетичного виховання 

Відділ 

РКіТ 

    потреби дівчат та 
хлоп-ців різних 
вікових груп  
досліджуються щодо 
послуг шкіл 
естетичного  
виховання та врахо-

вувати їх результати 
у роботі 

7.2 Сприяти створенню умов для 
реалізації творчих ініціатив молоді, 
відповідно до їх потреб та інтересів 
та культурних запитів 

Кількість творчих ініціатив 
молоді, відповідно до їх 
потреб та інтересів та 
культурних запитів. Кількість 
молодих чоловіків та 
молодих жінок які взяли 
участь у заходах 

Відділ 

РКіТ 

    Створено умови для 
реа-лізації творчих 
ініціатив молоді, 
відповідно до їх  
потреб та інтересів та 
культурних запитів 



7.3 Сприяти участі молодих аматорів та  
аматорок мистецтва в організації та  
проведенні міжнародних, все-

українських, обласних та районних  
творчих виставок, театральних  
фестивалів, конкурсів та концертів. 

Кількість молодих аматорів 
та аматорок які прийняли  
участь у міжнародних, 
всеукраїнських, обланих та  
районних творчих виставок, 
театральних фестивалів,  
конкурсів та концертів. 

Відділ 

РКіТ 

Міський  
бюджет, 
Інші  
джерела 

30000 30000 30000 Створено умови для 
мо-лодих аматорів та 
аматорок мистецтва 
в  
організації та 
проведенні  
міжнародних, 
всеукраїн-ських, 
обласних та райо-

нних творчих 
виставок,  
театральних 
фестива-лів, 
конкурсів та 
концетрів 

7.4 Сприяти створенню умов для 
всебічного розвитку особистості, 
навчання обдарованих дівчат та 
хлопців, молодих жінок та чоловіків, 
розширюючи можливості для 
сільської молоді 

Кількість дівчат та хлопців, 
молодих жінок та чоловіків, 
які проживають у сільській 
місцевості, які стали актив-

ними споживачами  
культурних послуг громади 

Відділ 

РКіТ 

    В громаді створенню 
умови для всебічного  
розвитку 
особистості,  
навчання 
обдарованих дівчат 
та хлопців, молодих 
жінок та чоловіків, 
які прожи-вають у 
сільській місцевості 

7.5 Сприяти участі обдарованих 
молодих людей у регіональних 
літературних конкурсах 

 Відділ 

РКіТ 

Міський  
бюджет, 
Інші  
джерела 

10000 10000 10000  

7.6 Виготовлення нагрудних знаків, 
медалей, грамот тощо для 
відзначення обдарованих дівчат та 
хлопців, молодих жінок та чоловіків, 
жінок та чоловіків середнього та 
старшого віку 

Кількість відзначених обда-

рованих дівчат та хлопців, 
молодих жінок та чоловіків, 
жінок та чоловіків середнього 
та старшого віку  

Відділ 

РКіТ 

    Відзначення 
обдарова-них дівчат 
та хлопців, молодих 
жінок та чоловіків, 
жінок та чоловіків 
середнього та  
старшого віку 



7.7 Преміювати переможців та 
переможниць щорічного конкурсу 
«Сузір’я талантів». 

Кількість відзначених обда-

рованих дівчат та хлопців, 
представлених до нагород 

Відділ 

РКіТ 

Міський  
бюджет, 
Інші  
джерела 

80000 80000 80000 Відзначення  
обдарованих дівчат  
та хлопці 

8. Стипендії для митців та мисцінь 

8.1 Преміювати переможців та 
переможниць щорічного конкурсу 
стипендії міської ради митцям та 
мітцинь 

Кількість жінок/чоловіків  
стипендиатів, предста-влених 
до нагороди 

Відділ 

РКіТ 

Міський  
бюджет, 
Інші  
джерела 

40000 40000 40000 Щорічний конкурс 
сти-пендій міської 
ади митцям підвищує 
авто-ритет митцям та 
мисцінь 

9. Кадрове забезпечення галузі 
9.1 Забезпечити безпечні, комфортні, 

зручні робочі місця для працівників 
закладів культури різних типів 

Забезпечено безпечні, ком-

фортні, зручні робочі місця 
для працівників закладів  
культури різних типів 

Відділ 

РКіТ 

    Працівники та 
праців-ниці закладів 
культури працюють 
в безпечних та 
комфортних умовах 

9.2 Застосовувати графіки роботи для  
працівників сфери з урахуванням їх  
потреб за умови пріоритетності 
потреб отримувачів послуг 

Графіки роботи закладів з 
урахуванням їх потреб за 
умови пріоритетності пот-реб 
отримувачів послуг 

Відділ 

РКіТ 

    Мережа закладів 
куль-тури працює з 
ураху-ванням їх 
потреб за умови 
пріоритетності  
потреб отримувачів 
послуг 

9.3 Створити умови для поєднання сі-
мейного життя та професійної дія-

льності, внести відповідні гендерно  
чутливі положення до колективних  
договорів. Забезпечити графіки 
роботи закладів з урахуванням 
можливості отримання послуг в 
зручний час для різних груп 
отримувачів та отримувачок 

Розроблено графіки роботи 
закладів з урахуванням  
можливості отримання пос-

луг в зручний час для різних  
груп отримувачів та отри-

мувачок 

Відділ 

РКіТ 

    Гендерно чутливі 
поло-ження 
включено до коле-

ктивних договорів 
мере-жі закладів 
культури  
Графіки роботи 
закладів культури 
побудовані з  
урахуванням можли-

вості отримання 
послуг в  
зручний час для 
різних груп 



отримувачів та 
отримувачок 

10. Реалізація інвестиційних проєктів та проєктів місцевого економічного розвитку 

10.1 Прийняття участі в реалізації 
проектів, кошти які надходять з 
державного, обласного рівнів і від 
міжнародної технічної допомоги 

Кількість реалізованих  
проєктів 

 Держав- 

ний,  
облас- 

ний,  
міський  
бюджет, 
Інші  
джерела 

   Забезпечить рестав-

рацію, збереження, 
оно-влення майна, 
підвищить вартісні 
показники основних 

фондів, які є  
власністю громади; 
 - зменшить витрати 
на  
енергоносії; 
- забезпечить 
нормальні умови для 
відпочинку  
відвідувачів та 
відвіду-вачок, 
роботи праців-ників і 
працівниць  
закладів культури; 
- поліпшить 
фінансовий стан 
об’єктів культури  
громади; 
- забезпечить 
зручності та 
комфортності нада-

ння бібліотечних 
послуг; 
- осучаснення 
інтер’єрів  
приміщень бібліотек 
та прилеглих 
територій;  



- організація літніх 
чита-льних залів під 
відкритим небом та 
інше 
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